La solución de facturación y gestión para Pymes



Wolters Kluwer

- → A la medida de cada negocio
- → Formatos de facturación
- → Facturación periódica
- → Gestión de cobros y pagos
- → TicketBAI
- → Gestión de presupuestos
- → Servicios y cuotas
- → Análisis de la rentabilidad del negocio
- → Asistente de importaciones
- → Informes personalizados y listados
- → Integración con la contabilidad
- → Modelo colaborativo asesor cliente
- → Seguridad de la información
- → Solución online
- → Conexión con tu software a través de Conectia
- → Nuestros servicios

La solución de facturación y gestión para tu empresa

a3innuva Facturación es la solución online de facturación y gestión para la empresa con la que puedes facturar de forma totalmente automatizada e integrada con la contabilidad, reduciendo tiempos de gestión y ganando en eficiencia y productividad.

Puedes seguir la evolución de tu negocio en tiempo real de una forma fácil e intuitiva, siempre disponible, para poder tomar decisiones de forma ágil y eficiente.

a3innuva Facturación forma parte de la suite de soluciones a3innuva, la generación online de software de gestión de Wolters Kluwer que ofrece un único entorno de trabajo colaborativo para el despacho profesional y la empresa.





Garantía y mantenimiento

A partir de la adquisición de cualquier aplicación Wolters Kluwer, el usuario dispone de 30 días de garantía y 6 meses sin cargo del contrato de mantenimiento posventa, que incluye: atención telefónica, consultas y actualizaciones a través de Internet, nuevas versiones de la aplicación y modificaciones según disposiciones legales.

A la medida de cada negocio

a3innuva Facturación se adapta a las necesidades de cada negocio a través de una base sólida de funcionalidades esenciales y la posibilidad de crecimiento modular según los requerimientos específicos:

- a3innuva Facturación con funcionalidades básicas, que permite monitorizar los principales indicadores de las pymes y autónomos y gestionar sus presupuestos, facturas de compra y venta, cobros y pagos, además de remesas bancarias.
- a3innuva Facturación a partir de las funcionalidades básicas, se pueden incorporar módulos adicionales, como el módulo Stock Básico, que añade control de stock, gestión de pedidos y albaranes de compra y venta, comisiones, representantes y una política de tarifas avanzada.

Formatos de facturación

- · Formatos predefinidos de facturas y presupuestos.
- Configuración de formatos propios, con inclusión de logotipos para ofrecer una imagen personalizada de la empresa.
- · Procesos de prefacturación y borrador de emisión de facturas.
- · Emisión de facturas rectificativas.
- · Impresión de facturas y envío por correo electrónico.
- · Facturación electrónica, con dos opciones de formato: PDF y XML.

Facturación periódica

- · Se introducen todos los datos de las facturas periódicas que se desee realizar.
- · Facturas periódicas con importes de servicios simples.
- · Consulta y modificación de vencimientos relacionados con la facturación periódica.
- · Creación de series de facturación.

Gestión de cobros y pagos

- Gestiona los cobros y pagos, genera y presenta remesas bancarias y controla todos aquellos vencimientos pendientes de forma automática y fácil.
- · Gestiona las cartas de impago para enviar por e-mail a tus clientes.
- Genera remesas de pagos previstos, lista la relación de pagos y los contabiliza de forma automática.
- · Confección y emisión de remesas, adaptadas a la normativa SEPA.

TicketBAL

a3innuva Facturación es una solución de facturación homologada oficialmente como software garante por la Haciendas Forales de Álava y Guipúzcoa.

Genera facturas con el código identificativo TBAI, código QR, firmadas digitalmente y serán enviadas directamente a las Haciendas locales.

Gestión de presupuestos

- · Realiza presupuestos de manera rápida y sencilla.
- · Se pueden imprimir o enviar por e-mail a los clientes.



Servicios y cuotas

- · Creación de conceptos de servicios predefinidos.
- Posibilidad de agrupar varios servicios para que aparezca solo uno en la factura o bien en facturas independientes.
- Definición de las cuotas en la ficha del cliente y posibilidad de múltiples cuotas por cliente.
- · Exportación de productos/servicios en Excel.

Análisis de la rentabilidad del negocio

Con **a3innuva Facturación** puedes llevar a cabo de forma fácil y fiable un control de costes y un análisis de la rentabilidad de tu negocio:

- Puedes seguir la evolución de tu negocio en todo momento y tener siempre la información clave a primera vista para identificar con agilidad oportunidades y riesgos, gracias al panel de control que aglutina indicadores como cobros y otros documentos pendientes, comparativa de ventas en relación con el año anterior, listados con los servicios y clientes top, situación de ingresos y gastos, rentabilidad de las ventas, etc.
- Todas las pantallas se pueden exportar a Excel (listados de servicios, clientes, facturas...) para explotar y analizar la información.

Asistente de importaciones

Puedes importar tus productos y servicios, así como descargar la relación completa, y luego actualizar masivamente sus precios de venta.

Informes personalizados y listados

Realiza listados de control, exportables a Excel: diario de ventas, listado de datos económicos pendientes de facturar y facturados, listados de cuotas periódicas, y estadísticas de facturación y de rentabilidad.

- · Genera informes en Excel: facturas expedidas y ventas e ingresos.
- Múltiples plantillas personalizables que proporcionan una imagen totalmente profesional a tus facturas y a tus correos electrónicos.
- · Personalización de las plantillas de impresión de las facturas.
- · Personalización de las plantillas de correo electrónico.

Integración con la contabilidad

- a3innuva Facturación se integra con la solución contable online
 a3innuva Contabilidad para pymes, lo que te permite integrar de forma automática los asientos contables derivados de la facturación.
- Desde la contabilidad puedes realizar un análisis contable, entrada de datos, gestión de activos y presentación de impuestos.

Modelo colaborativo asesor-cliente

a3innuva facilita el modelo colaborativo al ofrecer un entorno de trabajo único compartido entre la empresa y el despacho profesional que permite intercambiar información de forma automatizada y en tiempo real.



Seguridad de la información

Nuestras soluciones ofrecen las máximas garantías de seguridad de la información.

- · Certificada conforme a la normativa ISO9001:2000 e ISO/IEC 27001:2013.
- Adaptada al Reglamento General de Protección de Datos (RGPD) y a la Ley Orgánica de Protección de Datos y Garantía de los Derechos Digitales (LOPDGDD).
- Acceso altamente segurizado, a través de los sistemas de autenticación Wolters Kluwer Account y Multi Factor Authentication.
- Sometida a tests periódicos de intrusión, para mantener la solución siempre actualizada.
- · Copias de seguridad diarias y Disaster Recovery implementado.
- · Data center de máxima seguridad.
- Puedes dotar a la solución de confidencialidad a nivel de usuario. Crea perfiles y parametriza a qué datos y tareas tiene acceso cada usuario.

Solución online

Te ofrecemos todas las ventajas de una solución en la nube:



Conexión con tu software a través de Conectia

a3innuva Facturación es una solución abierta y flexible que puede vincularse a través de Conectia con otros sistemas de software y herramientas que utilices en tu día a día, tanto propias como las que forman parte del ecosistema de aplicaciones de Wolters Kluwer en a3Marketplace, para añadir funcionalidades como la gestión de notas de gastos o una gestión comercial integrada.



En Wolters Kluwer reducimos el 80% de las emisiones de CO2 equivalente generadas en el desarrollo de software y facilitamos que nuestros clientes de soluciones cloud las disminuyan entre el 70% y el 99% al usarlas, según resultados garantizados por la herramienta certificada Microsoft Sustainability Calculator.

Nuestros servicios

Ponemos a tu disposición los servicios más avanzados para obtener el máximo rendimiento y productividad de tus soluciones y hacer crecer tu negocio. Te acompañamos 24X7.

Soporte Estándar

Resuelve tus dudas las 24 horas del día con nuestro canal de soporte online siempre disponible a3responde y de las ayudas contextualizadas incluidas en las propias soluciones. También puedes generar casos con tus consultas que te responderemos directamente.

Soporte Excellence

Con atención personalizada a cargo de un equipo de técnicos expertos, que incluye reuniones e informes de seguimiento y comunicación anticipada de novedades y cambios legales.

Servicios de implantación y consultoría

Damos respuesta a las necesidades específicas de tu negocio con servicios de migración, implantación y consultoría, así como desarrollos a medida.

Wolters Kluwer Academy

Accede a la plataforma formativa online de Wolters Kluwer que combina conocimiento y recursos de valor añadido para formarte dónde y cuándo quieras de las novedades de los ámbitos laboral y fiscal-contable a través de ponencias de reconocidos expertos, con acceso a foros, tutorías y clases en directo, así como del uso de nuestras soluciones.

Sobre Wolters Kluwer

Wolters Kluwer es la compañía líder mundial con más de 180 años de historia en el desarrollo de soluciones para despachos profesionales y empresas especializadas en los ámbitos fiscal, contable, laboral y de gestión.

Wolters Kluwer atiende a clientes en más de 180 países, mantiene operaciones en más de 40 países y emplea aproximadamente a 20.000 personas en todo el mundo. La compañía tiene su sede en Alphen aan den Rijn, en los Países Bajos.

En España, desde hace más de 35 años, Wolters Kluwer es la única compañía que ofrece soluciones integrales de software de gestión, información y servicios a despachos profesionales, pymes y departamentos de Recursos Humanos

El liderazgo local y global de la División Tax & Accounting nos permite acompañar a nuestros clientes en la transformación de sus negocios para hacerlos más eficientes y competitivos a través de soluciones que combinan el conocimiento más especializado, la tecnología más innovadora y los servicios más avanzados.

Para más información: www.a3wolterskluwer.com | a3clientes@wolterskluwer.com | tel 900 11 11 66



















